

共赴篮球盛宴，点燃运动热情

济宁市第三届“龙城杯”社区联赛隆重开幕

于伟 张清直 孙逢辉 常文彬 王浩然 赵云龙 见习记者 李彦霏 济宁报道



开幕式合影。

6月23日下午，济宁市第三届“龙城杯”社区联赛盛大开幕并迎来揭幕战。此次篮球赛事受到广泛关注，共吸引来济宁7个县区的近300名居民踊跃报名参加，12支劲旅将展开26场激烈比拼。此次联赛不仅是精彩的体育赛事，更

是积极响应全民健身号召。

在比赛现场，众多篮球爱好者早早来到，热身集结，还有不少观众前来加油助威，比赛氛围格外浓厚。随后，开幕式在庄严的国歌声中正式拉开序幕。

“前两届‘龙城杯’社区篮球

赛总关注量超200万人次，今年的比赛点燃了业主的篮球梦想，获得广泛支持。”山东九巨龙物业管理有限公司总经理李超表示，社区篮球联赛拓展深化了物业服务体系，九巨龙物业通过篮球与业主紧密联系，推动物业服

务与全民健身融合，营造浓厚健身氛围。“九巨龙物业将一如既往地为主业主呈上丰富多彩的社区活动，精心营造‘有家、有生活、有知己’的温馨美好社区。”

本次联赛实现了“全民参与、全民健身”的宏伟目标，吸引了全市60多个社区、近300名篮球爱好者报名。济宁市体育总会（老体协）服务中心体总服务部部长王胜平表示，借由本次比赛的圆满举办，能够有力带动更多人群踊跃投身于体育运动之中，积极引领人民群众塑造健康的生活模式，营造社会各界广泛参与全民健身的浓厚氛围。

本届篮球赛是全市物业行业活跃体育文化生活的一次盛会，也是共筑幸福社区的一项重要举措。济宁市物业管理服务协会党支部书记、会长孙西省在致辞中表示，希望通过此次联赛的举办，进一步推动物业行业在社区精神文明建设方面的深入探索与实践，为提升小区管理模式和人居环境注入新的活力。

社区篮球赛不仅为邻里之间的交往构筑了优良平台，还显著提升了社区居民的幸福感知指数。齐鲁晚报鲁南融媒中心副主编曾现金说：“我们将持续整合

多元社会资源，为全民健身运动贡献更为磅礴的媒体力量。”

随后，裁判员、运动员分别进行了庄严宣誓。

开幕式最后，济宁市体育总会（老体协）服务中心主任赵相宏高声宣布：“济宁市第三届‘龙城杯’社区篮球联赛开幕！”

在热情洋溢的啦啦操表演后，参与揭幕战的4支球队——高新队、佳乐商贸队、飞龙队、ANT队，正式拉开了揭幕战。最终，佳乐商贸队、ANT队分别取得了首胜。

中场休息时，还举行了“中圈投篮”的趣味互动活动，投中者可斩获500元丰厚奖金，未投中者也能收获精美小礼品，现场球员、观众、裁判纷纷参与进来，排队参与者络绎不绝，为紧张的赛事增添了更多的趣味性，也让更多人参与到了全民健身运动中来。



扫码看视频。